

## Lojze Maslo 60-letnik

Lojze Maslo se je rodil 25. maja 1925 na Ostrožnem brdu v Brkinih v uporniški in zavedni slovenski družini. Vsa Maslova družina, oče, mati in enajst otrok, se je vključila v NOB v samem začetku 1941. Pričeli so izvajati prve oborožene akcije proti italijanskim fašistom. Dva

slo» v Rimu 1942, kjer je bilo obsojenih na smrt petnajst borcev, sedem pa na trideset let ječe. V odsotnosti sta bila njegova brata obsojena na smrt. Lojze zaradi mladostnosti pa na trideset let ječe.

Lojze se je od vsega začetka boril v brkinski četli. Po kapitulaciji Italije je postal komandant ljudske partizanske brigade, ki je razorožila 35 italijanskih vojakov. Kasneje je bil komisar bataljona v Šerčarjevi brigadi in na pohodu na Štajersko težje ranjen. Po okrevanju je postal sekretar rajona ZK Prem, potem okraja Podšnežnik in okraja Brkini.

Po vojni je končal pravni fakulteto in delal na CK, sekretariatu za notranje zadeve, v vrhovnem sodišču SRS in v Slovenija projektu. Upokojil se je 1967 zaradi bolezni, ki so bile posledice ran. Leta 1961 se je preselil v Posavje in aktivno deloval v družbeno političnih organizacijah. V krajevni skupnosti Brinje je že drugo mandatno dobo podpredsednik borčevske organizacije. Dela tudi v predsedstvu KK SZDL, v komiteju za SLO in DS ter v kadrovske in volilni komisiji. Lojze Maslo je delegat v občinskem društvenem svetu za davčno politiko, predsednik skupnosti borcev Brkinske čete. Rad zahaja v šole med učence in jim pripoveduje o NOB.

Vsi, ki ga poznamo, mu za jubilej pristrčno čestitamo in mu želimo veliko zdravja.

D. R.



brata sta padla v NOV, štrije imajo partizanske spomenice 1941, med njimi tudi Lojze, najstarejši Drago pa je bil imenovan za narodnega heroja. Aprila 1942 so jim požgali domačijo. To je bila prva domačija na Primorskem, ki so jo zažgali Italijani. Mater so odpeljali v internacijo na jug Italije in kasneje v Auschwitz. Mučili so jo in živo vrgli v krematorij. Največja ironija pa je bil proces imenovan »Bratje Ma-

KRAJEVNA SKUPNOST PODGORICA-ŠENTJAKOB

## Za celovit razvoj

Delovni ljudje in občani krajevnih skupnosti Podgorica – Šentjacob so se na zboru krajanov 6. junija odločili za celovit razvoj krajevnih skupnosti, ki obsega naslednja področja: razvoj kmetijstva, razvoj industrije, razvoj stanovanjskega in komunalnega gospodarstva, razvoj prometa in zvez, PTT prometa, razvoj družbenih dejavnosti in samoupravljanja, razvoj SLO in DS kot tudi razvoj medsebojnega sodelovanja med krajevno skupnostjo Podgorica – Šentjacob ter DO Belinko.

Na podlagi te odločitve bo dolgoročni plan razvoja krajevnih skupnosti 1986–2000 razmejal področja zemljišč po namembnosti in sicer bo del namenjen industrijski pozidavi, del stanovanjski pozidavi, vse ostalo pa se namenja kmetijstvu. Z razdelitvijo zemljišč po namembnosti bodo kmetje izgubili del svoje zemlje, zato so zahtevali, da se predhodno najde ustrezna nadomestna zemlja, ki ne sme biti preveč oddaljena in jim bo zagotavljala nadaljevanje njihove dejavnosti.

Na zboru so tudi potrdili zahtevo o postavitvi varnostnega pasu med industrijo in naseljem. To bo urejeno z nasipom, po katerem bo zasejano drevo. Ta zid mora biti urejen pred nadaljnjo gradnjo. Razmejitev med naseljem in industrijo mora biti široka najmanj 50 m, ker pa je po planih možna tudi nekoliko večja, naj bo to od 70–100 m od vsake hiše.

Kot pogoj za sprejem dolgoročnega plana razvoja industrije v KS Podgorica – Šentjacob pa je tudi

pozidava področja med Krajevo ul. in Ul. Podgorica (kjer že zdaj stoji vrtec) s šolo, športnimi objekti in telovadnico ter drugimi infrastrukturnimi objekti. Pozidava tega področja mora potekati sočasno s širitvijo industrije.

Ker je industrija v Šentjakobu kemična, mora maksimalno vlagati v zaščito okolja pred emisijami.

Krajanji so tudi zahtevali, da bodo imeli lastniki parcel na tistih področjih, kjer bodo zazidali otki, prednostno pravico pred vsemi drugimi interesi, hkrati pa naj imajo prednost pri zidavi tudi KS Podgorica – Šentjacob ter delovni ljudje Belinke.

Ker je v kraju največ problemov okrog obstoja in razvoja DO Belinke so bili na tem zboru prisotni tudi delavci te delovne organizaci-

je. Natanko so obrazložili svoj plan razvoja do leta 2000. Hkrati so podali tudi natančno obrazložitev, kaj proizvajala Belinka že danes, kakšni procesi se odvijajo v tej DO in kaj predstavlja narava dela ter snovi te industrije za neposredno okolico.

Na zboru so tudi prebrali predlog Samoupravnega sporazuma o medsebojnemu sodelovanju med KS Podgorica – Šentjacob in DO Belinko do leta 2000. Le-ta zavezuje obe podpisnici k sodelovanju, medsebojnemu obveščanju, sočasnemu planiranju in podpori obojestranskega razvoja. DO Belinka pa še posebno zavezuje za zagotavljanje in izboljševanje ekološke vrednosti prebivalstva. S potrditvijo tega sporazuma sta krajevna skupnost Podgorica – Šentjacob kot tudi DO Belinka naredili pomemben korak na poti obojestranskega razvoja in pritrjali 35-letno stanje, ko je delovala krajevna skupnost po svoji poti, delovna

organizacija pa po svoji, obe pa na istem krajevnem območju.

V dolgoročnem planu razvoja KS Podgorica – Šentjacob so načrtovani naslednji cilji:

1. z razmejitvijo zemljišč po namembnosti doseči zaščito kmetijskih površin ter vsem kmetom, ki bodo izgubili zemljo, le-to zagotoviti že s samimi plani

2. doseči umetno bariero med industrijo in naseljem in s tem zagotoviti, da se industrija ne bo širila v naselje

3. doseči tako stopnjo sodelovanja med krajevno skupnostjo in delovno organizacijo, da bo le-to zagotovilo uresničitev zastavljenih nalog, in predvsem čimvečjo ekološko varnost prebivalstva

4. doseči čim večjo komunalno urejenost naselij (zlasti kanalizacijo in prometno varnost)

5. pridobitev nove šole, saj obstoječa dela v povsem nemogočih pogojih

6. doseči tudi tako stopnjo medsebojnih odnosov, v katerih bo mogoče doseči sodelovanje v zastavljenih nalogah čim več krajanov in v katerih naj bi vse zastavljene naloge, ki so skupnega pomena, bile uresničene v zadovoljstvo vsakega krajana.

V. J.

## Prelep dan

Ko sem prejela od krajevnih organizacij Zveze borcev Franc Ravbar vabilo, da se udeležim pohoda na Rašico, ki ga je na dan mladosti organizirala vzgojno varstvena organizacija Rezke Dragar, sem se hitro odločila za to pot v mislih: če zmorejo majhni otroci bom zmogla tudi jaz.

Nisem pričakovala tako toplega sprejema. Organizacija je bila odlična in lep dan je pripeljal k dobremu razpoloženju. Gledati veselje in razigrane otroke ter skrb vseh delavcev vrta zanje – koliko dela in ljubezni vlagajo v vzgojo in razvoj teh malih!

Ker so se pohoda udeležili tudi starši otrok je bila družba kaj pestra. Preživela sem res prelep dan, kakršnih si še želim.

Vsem, ki so bili na pohodu se zahvaljujem za prisrčnost, še posebej kolektiv vrta.

ANGELA ŽMAVC

## »Vrtec je sestavni del našega doma«

Zaključni pohod VVO R. Dragar na Rašico

Da bi pogledala in utrdila sodelovanje s starši, je vzgojno varstvena organizacija Rezke Dragar že v začetku šolskega leta pripravila program, ga skozi vse leto tudi uresničujevala in ga sklenila s prireditvijo, ki bo vsem udeležencem ostala še dolgo v spominu. V počastitev dneva mladosti je organizirala pohod na Rašico, to prvo po okupatorju požgano slovensko vas. Pohod je bil prav na dan praznika mladih.

Kot organizator je kolektiv vrta povabil k sodelovanju organizacijo zveze borcev, taborniški odred heroja Viteza, mladino in seveda še posebej starše. Delo so si razdelili tako, da so vodstvo pohoda prevzeli borci, kulturno zabavni program pa vrtec, v katerem so sodelovali prav vsi – otroci, starši, vzgojitelji in drugi udeleženci pohoda. Ob zvokih harmonike so na vsej poti odmevale partizanske, narodne in druge vesele pesmi. Ko so pohodniki prispeli na cilj, se je veselje nadaljevalo na pikniku, na katerem so jedla in sadni sokovi vsem prav dobro šli v slast. Po okupacijo so se vrstile zabavne in šaljive igrice.

Tega, za letošnje šolsko leto zaključnega dela programa, se je udeležilo več kot sto ljudi. Starost udeležencev: od treh do 73 let!

Pohod je uspel v zadovoljstvo vseh. Kaj menijo o takih akcijah starši, pove pisimo, ki ga je v svojem in možem imenu napisala in na vrtec naslovila Branka Milošević. Iz njenega pisma navajamo le dva odlomka: »Vrtec je za najinega sina sestavni del našega doma. Bodite prepričani, da tako čutiva, ker vam s svojo udeležbo na vaših akcijah želiva vrniti vsaj del tistega, kar najin otrok dobi v vašem vrtcu.«... »Starši najbolje spoznajmo in vidijo v razvoju svojega otroka vaše humano delo, kar zasluži vsa pozornost in pohvalo. Vaše akcije so humane, saj zblížujejo starše in vaše osebe in potrebno jih je še vnaprej organizirati.«

Želje staršev bodo uresničene, saj v osrednjem vrtcu Rezke Dragar že sedaj pripravljajo program sodelovanja s starši v sadni sokovi vsem prav dobro šli v slast. Po okupacijo so se vrstile zabavne in šaljive igrice.

EDA KOMAVLI

GASILCI

## Podmladek obeta

V počastitev 40-letnice osvoboditve, meseca mladosti in 30-letnice občinske gasilske zveze je ta zveza organizirala tekmovanje pionirjev. Udeležilo se ga je 23 ekip.

Vrstni red – pionirji A: 1. GD Nadgorica 221 točk, 2. GD Beričevo – Brinje 199, 3. GD Stožice 198, 4. GD Podgorica – Šentjacob 195, 5. GD Ježica 177, 6. GD Dol 176; pionirke A: 1. Nadgorica 196, 2. Beričevo – Brinje 182, 3. Tomačevo – Jarše 172, 4. Ježica 159; pionirji B: 1. Stožice I, 297, 2. Podgorica – Šentjacob I 285, 3. Tomačevo – Jarše II 273, 4. Podgorica – Šent-

jakob II 261, 6. Ježica I 253, 7. Ježica II 234, 8. Beričevo – Brinje 228, 9. Tomačevo – Jarše I 206; pionirke B: 1. Podgorica – Šentjacob 288, 2. Nadgorica 240, 3. Dol 208, 4. Ježica 194 točk.

Za množično udeležbo gre zahvala vsem mentorjem ekip, ki so dobro izurili tekmovalce ter žrtvovali mnogo svojega prostega časa, pa tudi disciplini pionirjev. Zahvala gre tudi štabu gasilske zveze in tekmovalnemu odboru ter komisiji in prirediteljem za vzorno izpeljano tekmovanje.

J. Ž.

## Srebrno priznanje bežigranski godbi

Letošnjega 8. tekmovanja pihalnih orkestrlov Slovenije se je udeležila tudi pihalna godba Bežigrad. Tekmovanje v Krškem je organizirala Zveza kulturnih organizacij Slovenije v počastitev 40-letnice osvoboditve. Bežigradska godba je pod vodstvom dirigenta Dušana Nedoviča zasedla drugo mesto v tretji težavnosti skupini. Godbeniki in številni spremljevalci so bili zelo veseli srebrnega priznanja, saj godba obstoja komaj dobri dve leti.

J. O.



## GOSTITELJI OSVOJILI TRETJE MESTO

2. ortopedskih športnih iger Jugoslavije, bile so v začetku junija za Bežigradom v organizaciji tozda SOČA OPREMA, se je udeležilo 174 tekmovalcev iz 11 delovnih organizacij, ki proizvajajo ortopedsko opremo. Prišli so iz Beograda, Zagreba, Sarajeva, Skopja, Titograda, Novega Sada, Niša, Banja Luke in seveda domačini. Tekmovali so v malem nogometu, namiznem tenisu, kegljanju in šahu. Prve igre so lani bile v Beogradu, tretje pa bodo naslednje leto v Novem Sadu.

Vrstni red – mali nogomet: 1. Rudo Beograd, 2. Dunav Novi Sad, 3. ZRI Ljubljana; namizni tenis: 1. Rudo, 2. Neretva Sarajevo, 3. ZRI, 4. Dunav; kegljanje: 1. ZRI 1434 podrtih kegljev, 2. Nova ortopedija Zagreb 1380, 3. Neretva 1304, 4. ZRI 1279; šah: 1. ZR Banja Luka, 2. Dunav, 3. Rudo, 5.–6. Neretva I ZRI Ljubljana. Na posnetku: moštvo ZRI Ljubljana, ki si je v malem nogometu priborilo 3. mesto. Foto: IVAN SUČUR

VSE ZA VAS IN VAŠE VOZILO  
NA NAŠIH BENCINSKIH  
SERVISIH, TRGOVINI Z AVTO  
DELI NA TITOVU C. 66 IN  
SKLADIŠČU ZALOG

ZASTOPSTVA  
IZVOZ-UVOZ  
SERVISI  
KONSIGNACIJE  
PROIZVODNJA

61109 Ljubljana,  
Einspielerjeva 6,  
tel.: (061) 322-241  
tix: 31-283, 31-337

Bežigradanom čestitamo za občinski praznik

Za občinski praznik čestitajo in se priporočajo

Pizzeria  
Restavracija  
Kalvan  
Darko Simončič –  
Hilda Zorman  
Titova 41

boutique  
Linhartov podhod 11, Ljubljana  
Zdravko Šplajt in  
Jadranka Jurišič  
Linhartov podhod 11

Čestitamo vsem občanom za praznik občine in se priporočamo

Restavracija »Klub GR«  
Lazarevič Dragič-Laza  
Titova 50 B 2 II. nadstropje

Cenjenim strankam in občanom čestitamo za praznik občine

cvetje MM

Miakar Milena  
Podgorica 71

Servis šotorov  
Ema Štempihar  
Šentjacob 26

Gostilna na sejmu  
Perić Marija  
Titova 50, telefon 329-288

Cenjenim gostom in občanom čestitamo za praznik občine

GOSTILNA  
RUBIN

A. Markovič  
Tomačevska 9  
Gostom in poslovnim prijateljem čestitamo za občinski praznik